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Üç partinin toplamı bir AK Parti edemedi

ABONE OL      

ORC Araştırma Şirketi’nin anketine göre AK Parti’nin oy oranı bu ay yüzde 53.5 olurken
başkanlık sistemine destek yüzde 58.9 oldu.
ORC Araştırma Şirketi 5-12 Haziran tarihleri arasında 2 bin 240 kişi ile telefon yoluyla yaptığı ankette
çarpıcı sonuçlara ulaştı. Araştırmaya göre 1 Kasım'da yüzde 49.5 oy alan AK Parti'nin oy oranı yüzde
53.5 olarak gerçekleşti. Başkanlık sistemine destek ise yüzde 58.9 oldu.

HDP 4 PUAN KAYBETTİ

Aradaki fark, AK Parti'ye oy vermeyen seçmenlerin önemli bir kısmının da başkanlık sistemini
desteklediğini ortaya koydu. Başkanlık sistemine destek Şubat ayına göre de arttı. Şubat ayında yüzde
56.1 olan halk desteği, 2.8 puan atarak Haziran'da yüzde 58.9'a ulaştı. Destek Mayıs ayında ise yüzde
58.4'tü. Araştırmada katılımcılara sorulan 'Bugün seçim olsa hangi partiye oy verirsiniz?' sorusuna da,
'AK Parti' diyenlerin oranı yüzde 53.5 oldu. 'CHP' yüzde 23.6, MHP yüzde 12, HDP yüzde 6.9'da
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kalırken, diğer diyenlerin oranı da yüzde 4 oldu.

OPERASYONLARA DESTEK YÜZDE 80

Seçmenlerin yüzde 87.5'i ilk genel seçimde AK Parti'nin birinci
parti olacağını düşünüyor. FETÖ ve PKK gibi terör örgütlerine
yönelik operasyonlara destek ise yüzde 79 düzeyinde.
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